7 v

0. ,
c)wah ke (I<

XZ.
t K \Jl-iz’-e
& xa +2<3£Hea+b<
=0

e\x()wm o
v Afvb&m\okz o el fput
e




2 /\L@\Okl\'u' Q&\,‘ -'KZ*\’%K-\(_(_ O

BREIn

o k7Lf






o Q<420

ﬂ-u},kaUA SO SRR
-
[T e

R‘%(’@STA . _A\,]‘HQQ \0\& a QLMQ /F‘\on{
o Kz2h wpe K<

@ bma - irone an [R [ %] o
3

oy X7 a o ﬁwt e e
ok 7

R\CORD AMO LA D\VI 91 OWE cpnv RESTO FRA POLNOML !

[/;\NVLLO\QM 0\0 = W\MM(; . okv\n‘aev\;{ + QQ—/{\/

| o e () < e (i
i = 3

¢ by ¢ X7
T

—



%2 )<
N % 2
Z*ZX;:Q%

2 Lo e XF“”‘Q



NS i (5



%3 5. ok

T—

A 4 3 -2
-\ o -1 1 /N S S

-z 1 ¢

%‘1WNM‘_7

Rande Qe dat A o et dugli audone
ATIENZG©O WE  QuI wow Porere y

La /U%&M clﬂ/da,c‘tg S .
PV {M-iﬁ,WMLwQ'SUMMETR%HE

A ks Aok A 2 2 ke £ o= - F

A Qe uslue R mon & perelile e
M, Aoy Ry o wrlon perdin,

RiSpostA: VO mdd b f =g

C

SARE




2) V@MMAQ& Ja gma rlona

MM“Q IV poa /QC\ /Moa(\;«{\o\
OU\LA‘O\ .



{(24) —P(Qz,)
e (3
{ -
3
lA/rATTI 2 i{Z
VAo dhe
,( ﬂrl‘(z/) F(Q’l“QZ,) = £1+ZQZ,+Z{-(+‘€C
—_— S
7\ = ;-—?14 %-QZ

(el
)" s v
Z ((“ T 324139,
{(*) = 2 Pt e
/\M:th R ono\e
L (2e+2) = (24 -2,)

N O PR Ty
= 7






(1), (L)



Carkam [130.'01 Z

m%\mu e octads Am }Ké

B0

|2

ol
Thro. 03 e
A (2n1:-57]
Mo Lo ook QC%:—Z:%J
wQ
z 3 1 o
-2 0
L pg) e

ot

(B db g0 ) dbmgue

Lo, Aﬁm.@ j@



(Aureteamdhe flong

()2 (e



